



## 21 ноября - День работника налоговых органов

### Уважаемые работники налоговых органов!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Ваша деятельность во многом определяет социально-экономическую стабильность Омутинского района. Своевременное поступление налогов является необходимым условием развития инфраструктуры, повышения благосостояния населения. Ваш высокий профессионализм, ответственный подход к делу, настойчивость, целеустремленность и непримиримость к нарушениям позволяют успешно справляться с серьезными задачами, которые стоят перед налоговой службой. Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, стабильной, успешной и плодотворной работы!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

## Все объекты жизнеобеспечения Тюменской области - на особом контроле

Последние события - трагедия над Синаем и террористические акты в Европе - требуют от каждого повышенных мер безопасности и ответственности. Ситуация серьезная и мы должны быть предельно внимательными и собраны.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев на внеочередном совместном заседании антитеррористической комиссии Тюменской области и оперативного штаба.

По словам главы региона, в области принимаются все необходимые меры по усилению защищенности объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового скопления людей и при проведении крупных культурно-спортивных мероприятий во всех муниципальных образованиях. Все силовые структуры приведены в повышенную готовность.

Ужесточен пропускной режим во всех учреждениях культуры, образования, здравоохранения и социальной защиты населения, а также в местах массового пребывания граждан и на объектах жизнеобеспечения. Жителей области просят с пониманием относиться к принимаемым мерам. Проверки пройдут и в жилых массивах муниципалитетов. Всех жителей и гостей региона просят обратить внимание на собственную безопасность, быть бдительными и незамедлительно сообщать обо всех подозрительных лицах и предметах по телефонам доверия оперативных служб.

«Вопрос организации безопасности вновь выходит на первый план. Каждый на своем месте должен четко понимать зону своей ответственности, действовать быстро, без промедлений и ошибок», - заключил губернатор.

ИА «Тюменская линия»

## Тюменская экономика развивается быстрее, чем китайская

Комментируя рост индекса промышленного производства в регионе, губернатор Владимир Якушев заявил, что тюменская экономика развивается быстрее, чем китайская. В последние годы она показывает 12-15%, у Китая рост 6-7%, передает пресс-служба главы региона.

Индекс промышленного производства в регионе за 10 месяцев текущего года составил 110,3% к аналогичному периоду 2014 года. Самый высокий показатель добычи полезных ископаемых зафиксировали в октябре - 111,6%. Продемонстрировали прирост и обрабатывающие производства - 111,3%, производство и распределение электроэнергии, газа и воды - 100,4%.

Якушев отметил, что хорошие показатели были достигнуты и в нефтедобывающей отрасли, нефтегазохимии, производстве электрооборудования, переработке углеводородов и сфере АПК.

Единственная отрасль, в которой наблюдается спад - производство стройматериалов. В ней отмечено снижение спроса и продаж.

### Состоится встреча

1 декабря 2015 года с 14-00 до 16-00 ч. состоится встреча начальника Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» подполковника полиции Андрея Валентиновича Вагина с коллективом МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр Омутинского района». Адрес: с.Омутинское, ул.Герцена, 24а, кор. 2.  
Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

На протяжении последних десяти лет коллектив ООО «Подволошиномолоко» идет в авангарде среди других хозяйств района не только по продуктивности дойного скота, но и по условиям его содержания. Недавняя поездка в это хозяйство в очередной раз подчеркнула, что подволошинцы остаются верными своим традициям в развитии молочного животноводства. Здесь, как говорится, все разложено по полочкам. Построено теплое, уютное родильное отделение, имеются помещения для всех половозрастных групп телят, три коровника, доильный зал, молочное отделение, склад для фуража, площадки с твердым покрытием для сенажа. Территория фермы огорожена, создана проходная система и, главное, подобран хороший коллектив животноводов и специалистов.

С зоотехником А.Г.Хакуловым мы встретились впервые, потому как работает он в хозяйстве всего один месяц, но за это время, как мне показалось, успел вникнуть во все тонкости нового для него производства. Благо за плечами уже немалый опыт работы в данной отрасли. Альберт Гаязович разбирается в рационах кормления и содержания животных, воспроизводстве и учете крупного рогатого скота, умеет ладить с людьми. Мы с ним обошли все производственные помещения, посмотрели условия зимнего содержания коров и молодняка, поговорили о тонкостях их кормления. Надо отметить, что

11 ноября в Тюмени прошла областная выставка-ярмарка «Золотая осень-2015», приуроченная к Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. От нашего района приняли участие несколько сельхозпредприятий: ООО «Бизон», ООО «Совхоз «Прогресс», ООО «Б-Красноярское» и ООО «Окуневское», которые представили мясо, молоко КРС породы обрак, овец и коз высокопродуктивного молочного направления зааненской породы. Во время проведения выставки высокую оценку деятельности данных сельхозпредприятий дал губернатор

В ноябре отметили 90-летие жительницы с.Омутинское Антонина Степановна Муравьева и Тамара Дмитриевна Муравьева. На долю этих женщин выпала тяжелая военная юность. Антонина Степановна трудилась на лесозаготовках, помощником комбайнера, прицепщицей, после войны работала дояркой. Тамара Дмитриевна в 42-43-м годах была санитаркой в женской консультации районной больницы, членом военной комиссии, позднее занимала должность

### ◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Успешная зимовка



А.Г. Хакулов

животные в хозяйстве содержатся в надлежащих условиях, наступившие ранние морозы им не страшны. В помещениях поддерживается нужная температура воздуха, вовремя меняется подстилка, завозятся корма. Все молоко с фермы, а это более пяти тонн в сутки, реализуется на перерабатывающий завод «Тюменьмолоко».

- Работы в хозяйстве хватает, - говорит Альберт Гаязович. - Надо вовремя обслужить и подоить коров, накормить остальных животных. На ферме всегда много работы, связанной с профилактикой и лечением скота. В этом вопросе большую помощь оказывает главный ветеринарный врач Анна Валерьевна Аксенова, которая хорошо

разбирается во всех тонкостях заболеваний животных. Но нам в хозяйстве не хватает ветврача-ортопеда, который бы следил за состоянием конечностей у коров. Для высокопродуктивного скота хромота является основной проблемой, влияющей на его здоровье и удои. В текущем году коллектив животноводов фермы должен получить от каждой фуражной коровы не менее 7000 килограмм молока, а это не так уж и мало для рядового хозяйства. Для выполнения заданного рубежа у нас на ферме все есть: качественные корма, хорошие условия содержания животных и, главное, работоспособный коллектив.

Г. АМБРОСЕНКО  
Фото автора

### ◆ ЛИДЕРЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

## Показали себя достойно

Тюменской области Владимир Якушев. По итогам деятельности в области животноводства за 2015 год денежная премия и Почетная грамота АПК по Тюменской области была вручена ООО «Б-Красноярское». Также награждены дипломами 1 и 2 степени по условиям соревнований в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области за 2015 год среди операторов на выращи-

вании и откорме молодняка КРС мясного направления, обеспечивших наивысший среднесуточный привес молодняка КРС, работники ООО «Перспектива» Николай Владимирович Калашников и Михаил Тагирович Тютин. На выставке сельскохозяйственной продукции представители Омутинского района выглядели достойно.

А. ХАРЬКОВ

### ◆ ЮБИЛЕИ

## Отметили 90-й день рождения

патронажной сестры, завхоза в детском саду. За многолетний добросовестный труд ветераны войны отмечены медалями, грамотами, благодарностями.

В юбилейный день рождения пенсионерки принимали поздравления от первого заместителя главы администрации Омутинского района А.В.Робканова, специалистов Управления

социальной защиты населения, председателя районного совета ветеранов Н.В.Абросимовой, председателя первичной ветеранской организации Н.В.Борисовой. Члены делегации от души пожелали именинницам здоровья и долголетия, вручили им поздравительные открытки от Президента России и подарки.  
А. ПАЙВИНА

## ◆ БУДУЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

**Решайте судьбу пенсионных накоплений**

До 31 декабря 2015 года все граждане 1967 года рождения и моложе должны выбрать свой вариант пенсионного обеспечения: сохранить накопительную часть трудовой пенсии или направить все взносы, которые уплачивает за них работодатель, на формирование страховой части. Определиться с выбором помогут советы специалиста. Сегодня на вопросы наших читателей отвечает начальник Управления Пенсионного Фонда РФ в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова.

**- Если я сделаю выбор в пользу страховой пенсии, что будет с моими прежними пенсионными накоплениями?**

- Все сформированные ранее пенсионные накопления остаются за вами. Они выплачиваются в полном объеме с учетом дохода от инвестирования, когда у вас появится право на страховую пенсию, и вы обратитесь за ее назначением. Это будет единовременная выплата или накопительная часть трудовой пенсии.

**- Не знаю, выбрать страховую или накопительную часть пенсии? Я недавно начал трудовую деятельность, мои пенсионные накопления только формируются?**

- Граждане, за которых работодатель в 2014 году или позже впервые перечислил страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, свой выбор могут сделать в течение пяти лет с момента первого начисления им взносов. Всем остальным определиться с выбором необходимо до 31 декабря 2015 года. Выбирая вариант пенсионного обеспечения, следует помнить о том, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет индексации. Средства же накопительной пенсии инвестирует на финансовом рынке выбранный гражданином негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или управляющая компания (УК). Доходность пенсионных накоплений зависит от результата их инвестирования, а он может быть нулевым и даже отрицательным.

**- Хочу, чтобы все взносы шли на страховую пенсию, что мне нужно сделать?**

- Если вы никогда не подавали заявление о переводе накопительных средств в НПФ или УК, а теперь отказываетесь от формирования накопительной части, то предпринимать ничего не нужно. После 1 января 2016 года автоматически все взносы будут направляться на страховую часть.

Если же вы когда-то выбирали УК или НПФ и хотите отказаться от формирования накопительной части, то необходимо подать соответствующее заявление в Управление ПФР.

**- Что нужно предпринять, чтобы работодатель по-прежнему перечислял за меня взносы на накопительную часть?**

- Подайте в УПФР заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда. Если вы в предыдущие годы хотя бы раз подавали заявление о выборе УК или НПФ, и оно было удовлетворено, то на накопительную часть по-прежнему будет перечисляться 6 процентов тарифа. При этом никаких дополнительных заявлений подавать не надо.

**- Планирую перевести пенсионные накопления в негосударственный пенсионный фонд. Слышал, что в порядок подачи заявления внесены какие-то изменения?**

- С 1 января 2015 года предусмотрено два вида заявлений застрахованных лиц о выборе инвестиционного портфеля.

ДОСРОЧНОЕ заявление - средства пенсионных накоплений передаются выбранному инвестору не позднее 31 марта года, следующего за годом подачи заявления. В этом случае полученный ранее инвестиционный доход теряется.

СРОЧНОЕ заявление - средства пенсионных накоплений передаются выбранному инвестору по истечении 5 лет с года подачи заявления. Они переводятся в полном объеме, включая инвестиционный доход. Еще один важный момент. Если вы заключили договор с НПФ и при этом не подали в Пенсионный фонд РФ заявление о переходе в НПФ, то ваши средства не будут переведены в выбранный фонд.

Подготовила А. ПАЙВИНА

**Провели урок компьютерной грамотности**

В Центральной библиотеке Омутинского района 12 ноября 2015 года прошло очередное заседание «Школы молодого пенсионера» с участием представителя местного отделения «Союза пенсионеров России» Романа Селявина.

Организатор мероприятия - Управление ПФР в Омутинском районе. Представитель Управления Ирина Яшкина рассказала гражданам, которые только вышли на заслуженный отдых, об изменениях в пенсионном законодательстве, вступивших в силу с 1 января 2015 года, и обратила внимание на возможность виртуального посещения клиентской службы ПФР. Для того, чтобы разговор был предметным, каждому из присутствующих была предоставлена возможность научиться пользоваться электронным сервисом ПФР «Личный кабинет застрахованного лица». Представитель местного отделения «Союза пенсионеров России» Роман Селявин рассказал о том, какие мероприятия проводит СПР, и пригласил присутствующих на свои занятия и в клубы по интересам. Пенсионерам занятие пришлось по душе, потому что они получили много полезной информации.

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель». Эти строки великого русского писателя Льва Толстого характеризуют Валентину Михайловну Непомнящих, учителя русского языка и литературы МАОУ Шабановская СОШ.

Валентина Михайловна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя. Педагогическое мастерство Валентины Михайловны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто - Учителем с большой буквы, совершенный учитель. Не случайно ежегодно она высококвалифицированно готовит ребят к экзаменам. Вот и в 2015 году при сдаче ОГЭ и ЕГЭ не было ни одного завала.

Непомнящих Валентина Михайловна родилась 23 ноября 1960 года в селе Шабаново. После окончания Шабановской школы поступила в Ишимский педагогический институт и стала студенткой. Сбылась ее мечта стать учителем, продолжателем дела ее учителей - таких как И.Н.Мельников, Н.И.Рахимов, которые вкладывали всю душу в становление учеников.

Есть прекрасные слова о том, что в душе каждого ребенка находятся невидимые струны, если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны умеет находить Валентина Михайловна в каждом ребенке. Она отдает им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Замечательный педагог, подлинный мастер своего дела, она

**- Татьяна Александровна, в чем задача приемной семьи для пожилого гражданина?**

- Основная цель приемной семьи - обеспечить уход за одиноким или одиноко проживающим человеком, оказать ему необходимые социальные услуги. Наша задача сделать так, чтобы он доживал свой век в семейном окружении, домашнем уюте, ощущая заботу и внимание.

**- Кем оказывается эта социальная услуга - специалистами Центра социального обслуживания, родственниками?**

- Оказывать услугу может совершеннолетний дееспособный гражданин, не являющийся пожилым человеку близким родственником, желающий принять его на социальное обслуживание либо в свою семью, или по месту жительства пенсионера. Между исполнителем, получателем услуги и Центром заключается трехсторонний договор. За предоставление услуги исполнителю устанавливается денежное вознаграждение. В связи с изменениями в законодательстве с 1 января 2015 года для пожилых людей социальная услуга предоставляется бесплатно.

**- Сколько приемных семей для пожилых граждан организовано?**

- С 2012 года в приемные семьи было помещено семь

## ◆ ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

**Призвание - учитель**

В.М.Непомнящих ведет урок

подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение юных шабановцев. Ее выпускники сегодня успешно работают в самых разных сферах деятельности, но всех их объединяет одно - чувство благодарности любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках Валентины Михайловны, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути.

В настоящее время каждый день у Валентины Михайловны расписан по минутам: уроки, педсоветы, совещания, родительские собрания, индивидуальные занятия с детьми. А надо еще успеть сделать домашние дела, и Валентина Михайловна все успевает. Она не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, жена, мама и бабушка. Вместе с мужем Андреем Витальевичем они вырастили и воспитали двоих детей: дочь Татьяна и сына Алексея - замечательных людей и достойных членов нашего общества. Татьяна пошла по стопам матери и тоже стала учителем русского

языка и литературы, работает в городе Тюмени.

Учитель творит превращение ребенка в гражданина. Творит постепенно, терпеливо. А как это трудно - направлять детей, не зная ни цену времени, ни цену своему здоровью, ни цену бесчисленным жертвам, принесенным ради их счастья. Но учительское сердце никогда не теряет веры в возможности ребенка и в свои возможности наставить его на путь истинный.

Профессия учителя трудная. Она требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества. Поэтому, наверное, она и самая интересная. Этими качествами и отличается наша уважаемая Валентина Михайловна.

В этот прекрасный юбилей хочется пожелать Валентине Михайловне крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе, а членам ее семьи - благополучия, здоровья и долгих лет жизни!

С уважением,  
педагогический коллектив  
МАОУ Шабановская СОШ

## ◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

**Приёмная семья для пожилого гражданина**

Три года назад в Центре социального обслуживания населения появилась форма обслуживания «Приемная семья для пожилого гражданина». Она предусматривает совместное проживание пожилого человека с гражданином, оказывающим социальные услуги. О том, как ведется работа по организации приемных семей, мы беседуем с заведующей отделением социального обслуживания на дому МАУ «ЦСОН Омутинского района» Татьяной Александровной Шалабодовой.

одиноким пенсионеров. В настоящее время в Омутинском районе пять таких семей: две - с Омутинское, две - с Ситниково и одна - с Шабаново.

**- Татьяна Александровна, Вы ежемесячно посещаете приемные семьи, контролируете, как живетесь пожилым людям, как выполняются условия договора. На что в первую очередь обращаете внимание?**

- Прежде всего смотрим, как организован быт пенсионера, насколько он ухожен, чисто ли в доме. Обязательно интересуемся, как кормят, дают лекарства, по-доброму ли относятся, какие есть пожелания. Например, один дедушка каждый раз просит велосипед. За все время существования приемных се-

мей не было ни одной жалобы. Пожилые люди живут в семьях своих дальних родственников или знакомых. Всем отведены отдельные комнаты, условия проживания хорошие.

**- Куда нужно обратиться желающим взять в приемную семью пожилого человека?**

- Мы продолжаем работу по формированию банка данных семей, готовых принять на социальное обслуживание пожилого человека. Желающие создать приемную семью могут обратиться в Центр социального обслуживания населения или позвонить по тел.: 3-17-90. Готова ответить на все интересующие вопросы.

Беседовала А. ПАЙВИНА

◆ К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДОВ

**Конкурс ведущих «Затя-2015»**

В г.Тюмени состоялся Областной конкурс ведущих и исполнителей игровых программ для людей с ограниченными физическими возможностями. Мероприятие проводится с 1998 года по инициативе Департамента культуры Тюменской области и областной орга-

низации ВОИ. Каждый раз - это праздник во имя добра и милосердия. Неслучайно девиз конкурса: «Играйте на здоровье!». Два дня фестиваля включали в себя конкурсные просмотры, мастер-классы, творческие лаборатории по организации игровых программ для инвалидов.



Слева-направо: Е.Леутенко, Т.Апциаури, А.Голубев

Более тридцати команд из Тюменской и Свердловской областей привезли программы для детей от 7 до 12 лет с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Наряду со специалистами оценивать работы предстояло самым беспристрастным судьям - воспитанникам специализированных учреждений г.Тюмени.

Омутинский район на «Затя-2015» представили районный Дом культуры и Омутинская организация ВОИ. Перед автарами и ведущими программы «Илья Муромец и Соловей Разбойник» Евгением Леутенко и Артуром Голубевым стояла непростая задача - зажечь интерес в глазах юных зрителей, многие из которых прикованы к инвалидным коляскам, едва могут хлопнуть в ладоши. Сказочные приключения русского богатыря пришлись детворе по вкусу. Ребята выполняли игровые задания, смеялись, с радостью принимали мешочки с «богатырской силой».

По результатам областного конкурса «Затя-2015» программа омутинцев отмечена дипломом 3-й степени.

**Праздник детства**

В преддверии Международного дня инвалидов в районе проходят мероприятия для людей с ограниченными физическими возможностями. Омутинское РОО ВОИ совместно с районным Домом культуры и Центром социального обслуживания населения организовали «Праздник детства» для ребят-инвалидов. На костюмированном представлении побывали больше шестидесяти детей из разных сельских поселений. На протяжении всей программы они пели, читали стихи, были задействованы в музыкальных номерах и увлекательных конкурсах. Из поделок участников была организована выставка декоративно-прикладного творчества. Сделать праздник слаще помогла выпечка потребительского общества «Коопхлеб». В зале присутствовало много родителей, которые аплодировали выступлениям детей и вместе с ними радовались возможности хотя бы ненадолго отвлечься от будничных проблем.

**Времена года**

В Шабановском Доме культуры состоялся конкурс среди женщин с ограниченными возможностями здоровья. Десять конкурсанток вышли на сцену, чтобы проявить себя в заданиях, посвященных временам года. В ходе визитки «Осенняя фантазия» участницы рассказывали о себе в стихах, частушках и даже готовили во время представления. В дефиле «Зимний сон» демонстрировали наряды из подручных материалов, к примеру, эффектный костюм Снежной королевы из белоголубых мусорных пакетов. В конкурсе «Весенние желания» главным у всех женщин было одно: «Чтобы не было войны».

Задание «Ах, это лето!» предполагало свободный выбор творческого номера. Конкурсантки разошлись не на шутку: пели, плясали, юморили. Артистизмом и фантазией поражали Галина Зырянова, Элла Аксенова, Галина Палецких, Ольга Бакустина, Ирина Фадина, Екатерина Дворецкая, Людмила Иванова. Несмотря на соперничество, в зале и за кулисами царила дружеская атмосфера. Всем участницам были вручены грамоты и ценные подарки. Самые громкие аплодисменты достались победительницам: Екатерине Колозиной (с.Вагай), Любови Анейчик (с.Б-Краснояр) и Ларисе Гараевой (с.Омутинское).

Подборку подготовила А. ПАЙВИНА

**ПРИХОДИТЕ ПРОВЕРИТЬ ЗРЕНИЕ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА** в с.Омутинское! **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10 до 15 час.** для вас **компьютерный подбор очков и контактных линз.** Ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз. **Солнцезащитные и водительские очки со скидкой 50%.** Скидки пенсионерам и школьникам. Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Лоджии, перегородки, скидки 35%. Установка, откосы. Зимний монтаж. Ограничитель в подарок. Кредит, рассрочка.  
Тел. 8-912-994-16-55. (11-6)

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»**  
**ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ**  
ОФИЦИАЛЬНО ЗАЩИТА В СУДЕ  
ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ  
Т. 8 800 200 10 54  
звонок бесплатный  
ООО «ЮК АВЮСТ» ОГРН:1145476094983 РЕКЛАМА

**Мебельный цех предлагает:**  
**огромный выбор мягкой мебели**  
**от 5 до 10 тыс. руб. Более 100 видов тканей, образцы, а также изготовление по индивидуальным размерам.** г.Заводоуковск, ул.Южная, 20.  
Тел. 8-345-42-6-06-66; 8-902-812-99-00. (10-204)

**Тариф "Smart mini" от МТС!!!**  
Безлимит внутри сети МТС  
Безлимитный интернет  
Подключись в салоне связи "МТС"  
с. Омутинское, ул. Шоссейная, 57а

**ЛОМБАРД:**  
- ссуды под залог изделий из золота;  
- скупка золота;  
- ремонт и изготовление золотых изделий.  
Адрес: ул.Шоссейная, 48  
ТЦ «Петр I»  
Тел. 8-922-006-18-05. (10-183)

**ЗАРАБОТАЙ ВМЕСТЕ С НАМИ:**  
**2000Р**  
за каждого клиента!\*  
\*акция действует до 31.12.2015

**займы под материнский капитал** с 1 декабря 475 000 Р

На покупку и строительство жилья  
Не дожидаясь 3-х летия ребенка

**А-ГРУПП** финансовые решения  
г.Заводоуковск, ул. Шоссейная, д.156, ТЦ "Бенат", этаж 2, офис 24  
**8-929-266-41-22**

**ТАКСИ «ДЛЯ ВАС».**  
Тел. 8-952-344-00-04.

**ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское**  
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00  
Доставка по городу.  
Принимаются карты к оплате  
Тел. 8-952-672-77-88; 8-909-740-48-24.  
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (8-33)

**УСТАНОВКА спутниковых антенн Триколор, Телекарта, НТВ+, ОТАУ ТВ (Казахстан).** Обмен приемников Триколор, Телекарта. Тел. 8-922-004-19-63.

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ** «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с оплатой. Тел. 8-950-492-49-94.

**Мебель на заказ. Натяжные потолки.**  
Тел. 8-950-485-68-69.

**Тюменские скидки!!!**  
**Сезонные теплицы**  
**Зимняя установка**  
89222604997; 89048775858

**СОВКОМБАНК**

**ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12 %**

денежный кредит «12% плюс»



звонок по России бесплатный  
**8 800 100 000 6**

**ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ**

\* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит «12% плюс». Сумма 100000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средств в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) – ставка 12% годовых; при наличном расходовании, либо безналичном расходовании менее 80% от суммы кредита – 17% годовых. Возраст заемщика 20–85 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «СОВКОМБАНК». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 963. На правах рекламы.

